



Cif Professional Glas- und Universalreiniger



Streifenfreie Sauberkeit für Fenster, Glas und Flächen aller Art

Produktbeschreibung

Cif Professional Glas- und Universalreiniger entfernt in Sekundenschnelle Schmutz, Fett und Fingerabdrücke und hinterlässt streifenfreie Sauberkeit. Das gebrauchsfertige Produkt ist bestens geeignet zur schnellen und einfachen Reinigung von Glas, Fenstern, Spiegel, Tischen und allen anderen harten Oberflächen. Die Formulierung trocknet besonders schnell und rückstandslos und ermöglicht zügiges Arbeiten und einen geringen Produktverbrauch. Die Sprühflaschen können mehrfach wiederbefüllt werden, um Kosten zu sparen und Verpackungsmüll zu reduzieren.

Merkmale

- Starke Reinigungsleistung und schnelle streifenfreie Trocknung
- sparsam im Verbrauch
- universell einsetzbar z. B. für Glasflächen, Fenster und Spiegel, Tische und alle Oberflächen
- enger Sprühkopf für gezielte Anwendung und höhere Arbeitssicherheit
- enthält den patentierten ONT Duftneutralisator von Diversey, neutralisiert schlechte Gerüche
- kennzeichnungsfrei, pH-neutral
- kostengünstig auch im 5L Kanister

Pro Formula

Pro Formula ist eine komplette Produktlinie von professionellen Reinigungsprodukten, kombiniert mit bekannten Marken. Das Sortiment wurde speziell für Ihre professionellen Reinigungsanforderungen konzipiert. Kostenlose Online-Reinigungspläne und Leitfäden helfen Ihnen, die Hygienestandards zu erfüllen. Reinigen Sie wie ein Profi, mit Pro Formula.



Cif Professional Glas- und Universalreiniger

Einsatzbereiche

Universell einsetzbar zur schnellen Reinigung aller harten Oberflächen.

Anwendungshinweise

Sprühen Sie Cif Professional Glasreiniger auf ein sauberes, trockenes Tuch und wischen Sie damit die zu reinigende Fläche. Bei größeren Flächen sprühen Sie das Produkt direkt auf die Fläche.

Technische Daten

Aussehen	pH-Wert	Relative Dichte (g/ml, 20°C)	Geruch
Klare, blaue Flüssigkeit	7,5	1,0	frisch

Verpackungsinformation

Produkt	Verkaufseinheit	Artikelnummer	EAN VE	EAN Einzel
Cif Professional Glasreiniger	6 x 750ml Sprühflaschen 2 x 5L Kanister	7517903 7517832		7615400106578 7615400105649

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Kennzeichnungsfrei. Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden, das unter www.sds.diversey.com erhältlich ist. Lagerung nur im original verschlossenen, aufrecht stehenden Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen.





